
Réponses au 
questionnaire



Généralités  1

• Hommes : 44 Femmes : 56

• Age

60-65 ans:26 65-70 ans:25   71-75 ans:23         Plus de 75:25

• Village ou hameau de la commune de Jalhay :

Jalhay-Surister-Herbiester-Fouir-Charneux : +/- 60 réponses

Sart-Nivezé-Tiège-Wayai-Stockay : +/- 60 réponses

Solwaster : 6 réponses

• Ancienneté dans la Commune : 

0 à 5 ans: 9 5 à 10 ans:12 Plus de 10 ans:54 Depuis toujours:25

• Type d’habitat : 

Maison individuelle:78 Appartement:14 Logement 

Adapté:8



Généralités  2
• Situation familiale : 

En couple 58 Isolé 38 Cohabitant   4

• Quelles sont vos préoccupations, par ordre de priorité
Loisirs, sport, culture :          troisième priorité

Mobilité / sécurité : première priorité 

Liens / cohésion / partage : quatrième priorité 

Autonomie, services, assistance : deuxième priorité

• Pratiquez-vous une activité de bénévolat ? 
Oui 29 Non, je ne suis pas intéressé  66

Non, mais je suis intéressé par …. 5
• Connaissez-vous des membres du Conseil Consultatif des ainés ? 

Oui 70 Non   30



Loisirs - Promenades VTT –
Balades - Activités culturelles          1

• Avez-vous des activités régulières ?
Non, je n’ai pas d’activité 28
Oui 72
A domicile 10 Sur ma Commune  62 Autre Commune 43

• Par quelles activités culturelles êtes-vous intéressé ?
Théâtre / spectacles divers etc….   59

Conférences (sur la nature, les arts, l’actualité, les défis du futur proche)   46

Visites de musées ou autres lieux d’intérêt   34

Projections, cinéma  37

Formations (informatique et autres)  34 

Tables de conversation en Wallon   7

Autres    11



Loisirs - Promenades VTT –
Balades - Activités culturelles         2

Etes-vous suffisamment informé des activités culturelles organisées sur la 
Commune ?

Oui  72  Non 28
Trouvez-vous que l’offre en activités culturelles est suffisante ?

Oui 72            Non  28
Si non, que suggérez-vous ?   Voir réponses précédents 

Théâtre; formations; cinéma
A quel moment préférez-vous participer à des activités ?

• En journée (exemple : conférences de midi)  44
• En soirée   18
• Indifférent   38



Loisirs - Promenades VTT –
Balades - Activités culturelles         3

Aimeriez-vous que des activités spécifiques soient organisées ? 
Non     36
Oui      64

47 Marche, balades

35 Vélo (électrique ou classique)

28 Gymnastique

22 Pétanque

7 Tennis de table

7 Tennis

22 Autres



Liens - Cohésion - Echange –
Partage de vécu
• La fête des voisins est-elle organisée dans votre rue ? 

Oui 41 Non   59
• Si une telle fête était organisée, y participeriez-vous ? 

Oui 75 Non  25
• Seriez-vous intéressé de partager votre vécu avec les plus jeunes ? 

Oui 59 Non 41
• Seriez-vous disposé à partager votre vécu avec un membre du CCCA ?

Oui 35 Non   65
• Un passage du Père Noël à votre domicile, vous intéresserait-il ?

Oui 27 Non    73



Autonomie et aides aux aînés –
Services aux aînés

Vous sentez-vous isolé dans votre quotidien ?

Non 90 Oui   10

Désireriez-vous recevoir la visite d’une personne de soutien ?

Oui   régulièrement   3 Non pas intéressé 83 Oui en cas de besoin 14

Connaissez-vous les services d’aides émanant du CPAS ?

Oui    26 Oui, je fais appel au service 38 Non ou très peu  74
Ces services vous semblent-ils suffisants ?

Oui 84  Non   16



Transports - Mobilité 

Eprouvez-vous des difficultés pour vous déplacer ? 

Oui 18      Non   82
Possédez-vous un véhicule pour vous déplacer ? 

Oui 79 Non  21
• (Si non), J’utilise les transports en commun   14  (sur l’ensemble) ou 

40

• Je dépends de mes proches (amis, familles)   14 40

• Je fais appel au service du CPAS ou similaire   7 20

Si la Commune était mieux desservie par les services en 

commun, les utiliseriez-vous plus souvent ?

Oui 57 Non   43



Sécurité - Nuisances
ü Vous sentez-vous en sécurité ? Oui 80 Non  20

Précisez :   déplacements   75%      agressions  25%

ü Trouvez-vous que les aménagements actuels sur la commune sont satisfaisants

Oui 38 Non  62
Précisez : Trottoirs 65   Pistes cyclables 25    Parkings 6   Limitations de vitesse 15

ü Accès aux bâtiments publics sont adaptés pour les aînés et les PMR ?

Oui 60  Non  40

ü Souhaiteriez-vous une remise à niveau de vos connaissances du code de la route ?

Oui 36 Non  64

ü Trouvez-vous que notre Commune présente des endroits à haut risque d’accident ?

Oui      69           Non   31

ü Etes-vous dérangé par certaines nuisances sonores ?

Oui       34 Non   66



Demandes écrites
Commentaires
Localisations



Demandes     1
Activité Demandes % global

Amélioration des transports en commun 59 45
Bus direct de Sart à Spa 2 2
Installation de banc publics et aires de repos 10 8
Présence policière plus visible dans les villages 1 1
Détecteurs de vitesse - casses-vitesse - passages piétons -bancs 10 8

Gestion / conseil de clubs, boutiques, ASBL, musée,          
expositions, copropriété … 8 6
Activités de la Commune (CLDR, CCCA, …) 2 2
Entretien des sentiers / promenades :groupe des bénévoles 2 2



Demandes      2
Théâtre                   72 55
Conférences 57 44
Visites 42 32

Excursions d’un jour 1 1
Cinéma 45 35
Formations (principalement en informatique) 42 32

Cours de Wallon        3 2
Cours d’anglais             2 2
Cours de français 1 1
Cours de cuisine   / pâtisserie      3 2
Coversation 8 6
Cours de dessin 1 1
Ecole du devoir 1 1

Musique douce 1 1
Médecine douce ; herboristerie 1 1
Méditation 1 1
Etudes bibliques 1 1



Demandes    3      (Sports)
Marche 50 38

Marche nordique 1 1

Jogging 1 1

Découverte de la Commune :forêt - champignons 1 1

Vélo électrique 22 17

Cours de Yoga       4 3

Actions NEO – NEO marche 3x20 2 2

Golf 1 1

Natation 1 1

Aqua gym 1 1

Dance 1 1

Promenades en moto 1 1

Pêche 1 1



Demandes     4     (Divers)
Restos du cœur 1 1

Aide aux réfugiés / Aide aux personnes 3 2

Magasin de seconde main 1 1

Aide à domicile 1 1

Tricot 5 4

Couture 1 1

Maman artisanne 1 1

Atelier – bricolage 3 2

Vieux métiers 1 1

Sculpture 1 1

Jardins et fleurs 2 2

Jeux de société (échecs, scrabble, cartes, …) 2 2

Collectionneur 2 2

Examen 5G et alternatives 2 2



Dangers               1
Dangers Endroits dangereux Nb %

Croisement  / Vitesse Croisement Sart  (traversée de Sart) 8 10
Croisement / vitesse Thiers du Vivier 1 1

Croisement : sotie de route / miroir Croisement Arzelier 5 6
Croisement - sortie sur la nationale Croisement du Proxy 6 8

Traversée de l'av Gouders Pharmacie de Sart 1 1
Vitesse - vue Croisement Wayai vers Stockay 1 1
Vitesse - vue Carrefour Sart-Station route vers Hockay 1 1

Vitesse - passages Traversée de Jalhay 8 10
Vitesse -accotements Route Jalhay vers Verviers 6 8
Vitesse -accotements Route Jalhay - Bolimpont 3 4

Vitesse vers SPA Rond point de Tiège 3 4
Vitesse- passages pour pietons Traversée de Solwaster (Vinave) 6 8
Vitesse- passages pour pietons Route de la Fagne - Ecole 1 1

Route dangereuse : virages : vitesse Descente de Surister 2 3
Route trop étroite Route de la Gileppe 1 1



Dangers  2
Route trop étroite / Vitesse Route de Charneux 1 1
Route trop étroite / Vitesse Route de Herbiester 1 1

Traverser la gd route Chemin école communale de Sart 1 1
Trottoires inexistants ou insuffisants Trottoires Ggouders à Sart 3 4

Trottoires inexistants / vitesse véhicules Trottires Balmoral 3 4
Accotements insuffisants/ passagespietons Accotements Trois Fontaines 1 1

Limitation de vitesse non respectée / trottoires Sortie école de Tiège 2 3
Sortie de la Station essence Tiège Station essence Tiège 2 3

Traverser la gd route - vitesse Grand route  Tiège - Hockay- passages pietons 1 1
Traverser la gd route - vitesse Chemin école de Sart 1 1

Voitures /vitesse Entrée Nivezé devant les Cheveux d'Argent 1 1
Accotements insuffisants/ passagespietons Accotements / passages pietons en général 1 1

Vitesse - traversées de villages Traversées de villages en général 3 4
Vols   (migrand accusés !) Voisinage - Tiège 1 1

Sentiers disparus Tiège 1 1
Impact de la 5G sur l'environnement Cockaifagne 1 1

77 100



Nuisances

Type de nuisance nombre %
Salle de la jeunesse certains WE 1 3

Fêtes de village 1 3

Café place Jalhay trop bruyant 1 3

Bal du muguet 5 14

Concerts publics 1 3

Fêtes scouts 1 3

Voisins 4 11

Radios de jardin 1 3

Feux important des voisins le soir 2 6

Avions de chasse et de arachutistes 2 6

Motos, quads, mobilettes 3 8

Camions 4 11

Bruit de l'autoroute 1 3

Tondeuses à gazon le dimanche 2 6

Champ élecgtromagnétique de la 5G 1 3

Tir aux claies 1 3

Chiens 3 8

Transfo poste poteau 1 3

Travaux agricoles le soir 1 3



Comparaison 
75+  avec 60-65



Comparaison 75+  avec 60-65    (1)
Général  /  Préoccupations  /  Bénévolat

Sexe Age Ancienneté commune Type d'habitat Etat Civil
Homme Femme 0 à 5 5 à 10 10 + Tjs Maison Appart Adapté Couple Isolé Cohab

34 66 75+ 6 13 41 41 65 13 23 34 63 3
56 44 60-65 21 12 56 12 82 18 0 71 21 9

Préoccupation Bénévolat Connaissance CCCA
LSC MS LCP ASA Oui Non Intérêt Oui  Non  

75+ C B D A 19 66 0 72 19
60 à 65 B A D C 26 74 4 59 41

LSC Loisirs  sports  culture

MS Mobilité - sécurité

LCP Liens  cohésion  partage

ASA
Autonomie  services  
assistance



Comparaison 75+  avec 60-65     (2)
Activités cult. et sportives

Activités pratiquées Activité culturelle désirée / pratiquée Info OK? Offre OK?

Age Oui
Oui 

Home
Oui 

Jalhay
Oui 

autre Non    Thea Conf Visi Ciné Form Conv Autr Oui Non Oui Non

75+ 52 33 47 20 48 45 31 38 17 24 10 3 77 23 86 14

60 à 65 69 15 55 40 31 69 41 28 52 41 10 58 42 75 25

Moment de la journée Activité "sportives" à organiser

Jour Soir Indif Oui Non Marche
Vélo 

électr. Gymn Pétanq. Ping-pong Tennis Autre

75+ 69 8 23 42 58 70 30 50 10 0 0 10

60 à 65 42 23 35 76 24 64 64 32 27 14 9 64



Comparaison 75+  avec 60-65  (3)
Isolement / Connaissance du CPAS

Fête des voisins
Partage vécu avec  

jeunes
Partage avec 

CCCA

Org Non Désirée Non Oui Non Oui Non

75+ 47 53 65 35 45 55 29 71

60 à 65 24 76 64 36 59 41 21 79

Isolé Visite désirée
Connaissance des 
services du CPAS Services OK

Oui Non Régulière
Sur

Demande Non
Père 
Noël Oui J'utilise Non Oui Non

75+ 20 80 8 16 76 23 36 40 64 84 16

60 à 65 7 93 0 10 90 23 13 50 87 82 18



Comparaison 75+  avec 60-65  (4)
Déplacements  / Aménagements / Sécurité

Déplacemts 
difficiles Prop véhicule Déplacements par Désir de mieux Sentiment de sécurité

Oui Non Oui Non
Transp. 
Com. Proches CPAS Oui Non Oui Non Dépl. Agress.

75+ 39 61 52 48 23 35 16 63 38 84 16 80 0

60 à 65 3 97 97 3 9 12 6 42 58 66 34 55 18

Aménagem
ents Propositions pour

Bât. Adaptés 
PMR Révision code 

Endroits 
dang. Nuisances

Oui Non Piet Vélo Park 30/50 Oui Non Oui Non Oui Non 0ui Non

75+ 24 76 45 13 0 10 64 36 15 85 71 29 48 52

60 à 65 28 72 61 26 9 17 54 46 46 54 77 23 39 61



Comparaison
Hommes - Femmes



Comparaison globale H – F           1   
Age Ancienneté commune Type d'habitat Etat Civil

60-65 66-70 71-75 75- + 0 à 5 5 à 10 10 + Tjs Maison Appart Adapté Couple Isolé Cohab

%  H 33 21 26 19 5 10 55 29 82 12 5 74 21 5
%  F 21 29 20 30 13 13 52 23 76 13 10 46 51 3

Préoccupation Bénévolat Connaissance
LSC MS LCP ASA Oui Non Intérêt Oui  Non  

B A D C 35 65 2 72 28
D B C A 27 73 4 70 30

Activités pratiquées Activité culturelle désirée / pratiquée

Oui

Oui 

Home

Oui 

Jalhay

Oui 

autre Non    Théâtre Confér. Visites Ciné Form Conv Autre

%  H 68 11 67 39 32 53 47 40 36 38 4 0

%  F 66 26 49 38 34 63 46 31 38 31 8 4

LSC Loisirs  sports  culture
MS Mobilité - sécurité
LCP Liens  cohésion  partage

ASA
Autonomie  services  
assistance



Comparaison globale H – F           2 
Info OK? Offre OK? Moment Activité "sportives" à organiser

Oui Non Oui Non Jour Soir Indif Oui Non Marche Vélo Gym Pétanq Ping-p Tennis Autre
76 24 63 18 30 20 50 74 26 74 71 29 37 14 14 37
70 30 67 33 53 16 31 56 44 67 33 58 30 6 6 36

Fête des voisins Partage vécu avec  jeunes Partage avec CCCA
Org Non Désirée Non Oui Non Oui Non

%  H 39 61 69 31 55 45 31 69
%  F 39 61 74 26 57 43 40 60

% H
%  F

Isolé Visite désirée
Connaissance des services du 

CPAS Services OK

Oui Non Régulière Demande Non Père Noël Oui J'utilise Non Oui Non

% H 6 94 4 9 87 19 20 36 80 94 6

%  F 13 87 3 17 80 24 31 33 69 76 24



Comparaison globale H – F           3   
Déplacements 

difficiles Prop véhicule Déplacements par Désir de mieux Sentiment de sécurité

Oui Non Oui Non
Transp. 

Commun Proches CPAS Oui Non Oui Non Dépl. Agress.

%  H 9 89 91 9 11 8 2 54 46 76 24 67 33

%  F 25 75 70 30 18 21 12 59 41 83 17 86 14

Aménagements 
OK? Propositions pour

Bât. Adaptés 
PMR Révision code 

Endroits 
dangereux Nuisances

Oui Non Piet Vélo Park 30/50 Oui Non Oui Non Oui Non 0ui Non

%  H 42 58 36 19 4 9 61 39 38 63 94 6 20 80

%  F 35 65 64 19 5 14 61 39 35 65 68 32 33 67



Détails par village



Comparaison H  - F    par village     1

Sexe Age
Ancienneté 
commune Type d'habitat Etat Civil

Homme Femme
60-
65

66-
70

71-
75

75-
+ 0 à 5

5 à 
10 10 + Tjs Maison Appart Adapté Couple Isolé Cohab

Sart 100 15 31 15 31 15 23 46 15 75 17 8 31 62 8
100 0 31 8 38 23 15 8 38 38 77 8 15 62 31 8

Nivezé 0 100 13 13 0 63 38 13 25 25 13 13 75 0 100 0
100 0 33 33 33 0 0 33 67 0 100 0 0 100 0 0

Jalhay 0 100 17 25 17 42 17 0 58 25 82 18 0 25 75 0
100 0 33 0 33 33 0 11 67 22 78 11 11 78 22 0

Tiège 0 100 43 0 29 29 29 43 14 14 43 57 0 71 29 0
100 0 63 13 13 13 13 25 38 25 50 50 0 63 25 13



Comparaison H  - F    par village         2

Préoccupation Bénévolat Connaissance
LSC MS LCP ASA Oui Non Intérêt Oui  Non  

D A D B 33 67 25 83 17

D A C B 23 77 0 58 42

D C B A 0 100 0 13 88

C B A D 33 67 0 67 33

C B D A 29 71 8 74 26

B A D C 44 44 11 78 11

C B D B 43 57 0 86 14

B A D C 40 60 13 60 40

Sart Femme

Homme

Nivezé Femme

Homme

Jalhay Femme

Homme

Tiège Femme

Homme

LSC Loisirs Sports Culture

MS Mobilité Sécurité

LCP Liens Cohésion Partage

ASA Autonomie Services Assistance



Comparaison H  - F    par village         3

Activités pratiquées Activité culturelle désirée Info OK?
Offre 
OK?

Oui
Oui 

Home
Oui 

Jalhay
Oui 

autre Non    Théâ Conf Visi Ciné Form Conv Autr Oui Non Oui Non

Sart Femmes 54 43 43 43 46 46 31 23 23 38 0 62 69 31 67 33
Hommes 45 20 40 20 55 36 73 36 27 64 0 73 83 17 78 22

Nivezé Femmes 54 43 43 43 46 46 31 23 23 38 0 62 69 31 67 33
Hommes 33 100 0 0 67 67 67 67 67 67 0 0 100 0 50 50

Jalhay Femmes 67 25 63 50 33 75 25 33 33 17 0 17 75 25 64 36
Hommes 67 0 67 67 33 67 44 56 33 22 0 22 67 33 71 29

Tiège Femmes 69 0 67 33 31 62 46 31 31 31 8 0 67 33 83 17
Hommes 82 0 67 33 18 55 55 36 27 27 9 0 63 27 67 33



Comparaison H – F par village       4 

Moment Activité "sportives" à organiser
Jour Soir Indif Oui Non Marche Vélo Gymn Pétanq. Ping-p Tennis Autre

Sart Femmes 62 15 23 83 17 50 20 80 20 0 0 30
Hommes 46 15 38 82 18 78 67 22 56 11 0 33

Nivezé Femmes 62 15 23 83 17 50 20 80 20 0 0 30
Hommes 33 33 33 0 100 0 0 0 0 0 0 0

Jalhay Femmes 45 27 27 45 55 100 0 40 60 20 0 20
Hommes 14 43 43 67 33 50 67 17 33 0 17 33

Tiège Femmes 50 25 25 83 17 100 80 20 0 0 0 80
Hommes 17 0 83 86 14 100 67 0 17 0 0 67



Par Village     1     Généralités
Sexe Age Ancienneté commune

H F 60-65 66-70 71-75 75- + 0 à 5 5 à 10 10 + Tjs

Total

57 73 34 32 30 32 12 15 70 33

44 56 26 25 23 25 9 12 54 25

Jalhay 43 57 24 14 24 38 10 5 62 24
Sart 50 50 23 19 27 27 15 15 42 27

Nivezé 27 73 18 18 9 45 27 18 36 18
Tiège 53 47 53 7 20 20 20 33 27 20

FS 47 53 40 40 13 7 0 20 73 0
HE 50 50 8 31 46 15 0 0 43 57

AU 50 50 0 100 0 0 0 0 100 0
SC 50 50 25 50 25 0 0 0 75 25
MA 33 50 0 67 17 17 0 0 50 50
WS 50 50 17 17 17 50 0 0 67 33
CH 20 80 40 40 20 0 0 0 80 20
SO 17 83 33 0 33 33 0 0 83 17

Code Zone

SC Sart Station Cockaifagne

WS Wayai Stockay

SO Solwaster

CH Charneux

FS Fouir  Surister

HE Herbiester

MA Mariomont

AU Autres



Par Village    2    Habitat / Etat Civil
Type d'habitat Etat Civil

Maison Appart Adapté Couple Isolé Cohab

98 17 10 76 50 5

78 14 8 58 38 4

76 14 5 48 52 0

73 15 12 46 46 8

36 9 55 27 73 0

47 53 0 67 27 7

100 0 0 60 33 7

100 0 0 93 7 0

50 0 0 50 50 0

100 0 0 100 0 0

80 20 0 50 33 17

100 0 0 83 17 0

100 0 0 80 20 0

100 0 0 33 67 0

Code Zone

SC Sart Station Cockaifagne

WS Wayai Stockay

SO Solwaster

CH Charneux

FS Fouir  Surister

HE Herbiester

MA Mariomont

AU Autres

Total

Jalhay

Sart

Nivezé

Tiège

FS

HE

AU

SC

MA

WS

CH

SO



Par Village    3    Préoccupations / Bénévolat
Préoccupation Bénévolat

LSC MS LCP ASA Oui Non Intérêt
323 249 352 272 38 87 9

C A D B 31 71 9

C A D B 29 71 8
D A C B 28 72 17
D C B A 9 91 20
B A D C 40 60 13
D B C A 7 93 7
C B D A 29 71 0

D D D D 50 50
C A C D 25 75 0
B A C D 33 67 0
D B C A 33 67 0
A C D C 60 40 0
A D B C 100 0 00

Total

130

Jalhay
Sart

Nivezé
Tiège

FS
HE

AU
SC
MA
WS
CH
SO

Code Zone
SC Sart Station Cockaifagne

WS Wayai Stockay

SO Solwaster

CH Charneux

FS Fouir  Surister

HE Herbiester

MA Mariomont

AU Autres

LSC loisirs  sports  culture
MS Mobilité - sécurité
LCP Liens  cohésion  partage
ASA Autonomie  services  assistance



Par Village     4     Déplacements
Dépla. difficiles Prop véhicule
Oui Non Oui Non
22 100 99 26

Total 18 82 79 21
Jalhay 14 86 71 29
Sart 23 77 73 27
Nivezé 45 55 36 64
Tiège 0 100 100 0
FS 17 83 83 17
HD 30 70 82 18

AU 0 100 100 0
SC 0 100 100 0
MA 40 60 60 40
WS 25 75 75 25
CH 20 80 100 0
SO 17 83 83 17

Code Zone

SC Sart Station Cockaifagne

WS Wayai Stockay

SO Solwaster

CH Charneux

FS Fouir  Surister

HE Herbiester

MA Mariomont

AU Autres



Par village    5   Déplacement - Sécurité

Code Zone
SC Sart Station Cockaifagne

WS Wayai Stockay

SO Solwaster

CH Charneux

FS Fouir  Surister

HE Herbiester

MA Mariomont

AU Autres

Désir de mieux Sentiment de sécurité
Oui Non Oui Non Dépl. Agress.
59 44 94 24 12 4
57 43 80 20 50 17
59 41 94 6 0 0
46 54 64 36 75 25
71 29 91 9 9 0
36 64 47 53 88 25
75 25 83 17 0 17

100 0 100 0 0 0

50 50 100 0 0 0
25 0 67 33 0 0
50 50 75 25 0 0
25 75 75 25 25 0
80 20 100 0 0 0
75 25 83 17 0 17

Jalhay
Sart
Nivezé
Tiège
FS
HD

AU
SC
MA
WS
CH
SO

Total



Par village     6      Aménagements
Aménagements OK? Propositions pour

Oui Non Piet Vélo Park 30/50
43 71 46 18 4 11
38 62 65 25 6 15
43 57 40 47 0 13
28 72 50 28 22 11
33 67 50 0 0 25
0 100 79 21 0 36
67 33 33 0 0 0
80 20 NA 0 0 0

50 50 100 0 0 0
0 100 0 0 0 0
75 25 NA 0 0 0
25 75 100 33 0 0
60 40 40 0 0 20
67 33 33 0 0 0

Code
SC Sart Station Cockaifagne
WS Wayai Stockay
SO Solwaster
CH Charneux
FS Fouir  Surister
HE Herbiester
MA Mariomont
AU Autres

Zone
Jalhay
Sart
Nivezé
Tiège
FS
HD

AU
SC
MA
WS
CH
SO

Total



Par village    7      Dangers - Nuisances
Révision code route Endroits danger Nuisances

Oui Non Oui Non 0ui Non
39 70 72 32 38 73
36 64 69 31 34 66
17 83 75 25 25 75
29 71 88 12 42 58
22 78 80 20 70 30
50 50 69 31 46 54
100 0 100 0 25 75
36 64 64 36 9 91

50 50 100 0 0 100
33 67 100 0 50 50
50 50 50 50 NA NA
0 100 0 100 75 25
25 75 0 75 20 80
100 0 100 0 25 75

Code
SC Sart Station Cockaifagne
WS Wayai Stockay
SO Solwaster
CH Charneux
FS Fouir  Surister
HE Herbiester
MA Mariomont
AU Autres

Zone
Jalhay
Sart

Nivezé
Tiège
FS
HD

AU
SC
MA
WS
CH
SO

Total



Par Village     8     Isolement
Isolé Visite désirée

Oui Non Régulière Demande Non Père Noël

Total
12 112 4 16 97 27
10 90 3 14 83 27

Jalhay 10 90 0 12 88 10
Sart 17 83 4 29 67 20

Nivezé 9 91 18 11 89 67
Tiège 0 100 0 7 93 14

FS 0 100 0 0 100 27
HD 7 93 0 14 86 7

AU 0 100 0 0 100 0
SC 0 100 0 33 67 67
MA 17 83 0 0 100 33
WS 0 100 25 0 75 25
CH 20 80 0 25 75 0
SO 33 67 0 20 80 33

Code Zone

SC
Sart Station 
Cockaifagne

WS Wayai Stockay

SO Solwaster

CH Charneux

FS Fouir  Surister

HE
Herbieste
r

MA
Mariomo
nt

AU Autres



Par village     9      Connaissance CPAS

Code Zone

SC
Sart Station 
Cockaifagne

WS Wayai Stockay
SO Solwaster
CH Charneux
FS Fouir  Surister
HE Herbiester
MA Mariomont
AU Autres

Connaissance des services du CPAS Services CPAS OK
Oui J'utilise Non Oui Non
32 12 91 64 12

26 38 74 84 16
35 10 65 77 23
38 67 63 77 23
10 0 90 100 0
21 67 79 100 0
14 0 86 83 17
36 0 64 64 0

50 0 50 100 0
0 0 100 NA 
0 0 100 NA 0

25 0 75 33 50
20 100 80 75 25
33 50 67 100 0

Total
Jalhay
Sart

Nivezé
Tiège

FS 
HD

AU
SC
MA
WS
CH
SO



Par Village      10      Fête des voisins
Fête des voisins

Org Non Désirée Non

Total

52 74 63 21

41 59 75 25
Jalhay 20 80 80 20
Sart 38 62 76 24

Nivezé 64 36 50 50
Tiège 20 80 64 36

FS 36 64 78 22
HE 79 21 71 29

AU 50 50 50 50
SC 67 33 100 0
MA 83 17 100 0
WS 100
CH 0 100 75 25
SO 0 100 100 0

Code Zone

SC Sart Station Cockaifagne

WS Wayai Stockay

SO Solwaster

CH Charneux

FS Fouir  Surister

HE Herbiester

MA Mariomont

AU Autres



Par Village      11     Activités pratiquées - Désirées

Oui Non Thea Conf Visi Ciné Form Conv Autr

Tous

83 41 72 57 42 45 42 8 14

67 33 59 46 34 37 34 7 11
Jalhay 67 33 79 37 47 37 21 0 11
Sart 50 50 38 46 27 23 46 0 31

Nivezé 55 45 78 67 56 67 33 33 0
Tiège 60 40 100 50 33 58 50 8 0

FS 92 8 54 54 38 46 23 0 8
HE 77 23 33 56 44 33 78 11 22

AU 50 50 100 50 50 0 0 0 0
SC 100 0 50 50 0 25 25 0 0
MA 100 0 17 33 17 50 33 0 17
WS 50 50 50 50 50 50 25 25 0
CH 60 40 100 80 40 40 40 0 0
SO 67 33,3 100 50 33 33 16,7 33 0

Code Zone

SC Sart Station Cockaifagne
WS Wayai Stockay
SO Solwaster
CH Charneux
FS Fouir  Surister
HE Herbiester
MA Mariomont
AU Autres



Par Village      12      Info Activités
Info OK? Offre OK? Moment

Oui Non Oui Non Jour Soir Indif
92 35 72 28 53 21 46
72 28 72 28 44 18 38
71 29 57 29 33 33 33
76 24 72 28 54 15 31
64 36 67 33 64 9 27
67 33 82 18 42 17 42
86 14 80 20 36 14 50
57 43 45 55 14 14 71

50 50 100 0 50 50 0
50 50 50 50 75 0 25

100 0 100 0 75 0 25
50 50 100 0 50 25 25

100 0 80 20 40 20 40
83 16,7 60 40 50 17 33,3

Tous
Jalhay
Sart

Nivezé
Tiège

FS
HE

AU
SC
MA
WS
CH
SO

Code Zone

SC Sart Station Cockaifagne
WS Wayai Stockay
SO Solwaster
CH Charneux
FS Fouir  Surister
HE Herbiester
MA Mariomont
AU Autres



Par Village       13       Activités Sportives
Activité "sportives" à organiser

Oui Non Marche Vélo Gymn Pétan Ping-p Tenn Autre
69 38 50 37 30 24 7 7 24
64 36 47 35 28 22 7 7 22
50 45 40 20 15 25 5 5 15
83 17 57 38 48 33 5 0 29
50 50 25 25 75 100 0 0 0
78 22 89 67 11 11 0 0 67
85 15 100 64 36 27 27 27 45
64 36 14 36 14 0 0 14 14

50 50 50 50 50 0 0 0 0
50 50 100 0 100 50 0 0 0
67 33 67 100 67 100 33 0 67
50 50 25 0 0 0 0 0 0
40 60 20 20 20 0 0 0 0
20 80 20 20 20 0 20 20 0

Tous
Jalhay
Sart

Nivezé
Tiège

FS
HE

AU
SC
MA
WS
CH
SO

Code Zone

SC
Sart Station 
Cockaifagne

WS Wayai Stockay
SO Solwaster
CH Charneux
FS Fouir  Surister
HE Herbiester
MA Mariomont
AU Autres



Données de base
Exemple d’un des tableaux de départ



Détail des données: un des 156 tableaux     

N°
Déplacements 

difficiles
Prop 

véhicule Déplacements par 
Désir de 
mieux Sentiment de sécurité

Oui Non Oui Non Transp. Com. Proches CPAS Oui Non Oui Non Dépl. Agress
NI1 1 1 1 1 1 1
NI2 1 1 1 1 1
NI3 1 1 1 1 1
NI4 1 1 1
NI5 1 1 1 1 1
NI6 1 1 1 1 1
NI7 1 1 1 1 1 1 1
NI8 1 1 1
NI9 1 1 1
NI10 1 1 1 1
NI11 1 1 1 1 1
Total 5 6 4 7 4 1 5 5 2 10 1 1
% 45 55 36 64 36 9 45 71 29 91 9 9 0


